

@
热点

阿富汗一省议会议长遇袭身亡

袭击共造成14人死亡

据中新社电 阿富汗北部巴格兰省首府普勒胡姆里20日发生一起针对省议会议长拉苏尔·穆赫辛尼的自杀式爆炸袭击,造成包括穆赫辛尼在内的14人丧生,11人受伤。

据报道,巴格兰省警察局局长谢尔扎德称,20日上午,当穆赫辛尼走向议会大楼时,一名身穿警察制服的自杀式袭击

者突然冲向他,并引爆身上的炸弹。爆炸导致包括穆赫辛尼在内的14人丧生,另有11人受伤。死伤者中包括数名省议会议员、保镖以及平民。

随后,死伤者被闻讯赶来的救援人员送至附近医院。

据英国广播公司报道,穆赫辛尼是当地一名反塔利班的政治人物。一名巴

格兰省议员表示,穆赫辛尼此前曾多次遭遇过死亡威胁。

阿富汗总统卡尔扎伊20日发表声明谴责这起爆炸,并称爆炸的袭击者是“阿富汗的敌人”。法新社称,在阿官方的表述中,“阿富汗的敌人”通常指代阿富汗塔利班。

巴格兰省位于阿富汗北部地区,一直治安较好。但阿富汗塔利班近期在该

地的活动日益频繁。

自阿富汗塔利班上月发动“春季攻势”以来,已发生多起针对公职人员、警察、安全部队以及平民的袭击。美联社认为,该组织连续制造暴力袭击,意在削弱阿政府的权威。随着驻阿北约联军撤离的时间不断临近,阿富汗塔利班等武装组织的袭击活动将可能进一步增多。

@看点

新型狙击枪可以打直升机



在全军狙击手比武考核中,国产10式大口径反器材狙击步枪首次进行教学训练。这款狙击步枪口径12.7毫米,最大射程2公里,有效射程1.5公里,可精确打击1公里范围内的目标。该枪采用激光瞄准,可自动修正瞄准点,10式狙击步枪重达26斤,能对敌重要人员实施准确狙杀以外,还可以对轻型装甲目标直升机、雷达等重要目标实施破坏射击。 杜丽华

中方要求朝保障渔民安全

针对朝鲜扣押中国渔船事件,外交部表示,已经通过有关渠道与朝方交涉,也要求朝鲜切实保障中国渔民的合法权益和生命财产安全。截至昨晚11时,还没有中方被朝鲜扣押人员得到释放的消息。外交部仍在积极努力解决。网传“朝鲜外务省通报称我被扣渔船及船员已全部获释返回”系2012年05月20日消息。 王海平

朝称导弹发射属正常训练

朝鲜祖国和平统一委员会书记局20日发表新闻公报说,朝鲜近日的导弹发射属于军队正常军事训练。公报说,针对美韩日益加剧的“侵略核战争活动”,目前朝鲜军队正在进行“高强度的正常军事训练”,以加强“强有力的核遏制力”。 张利 杜白羽

@社会

5岁女孩与外婆患白血病 皆因床垫甲醛超标?

佛山陈先生的5岁女儿和岳母接连被查出患有白血病。医生称可能和生活环境被污染有关。但二人生活在不同地方,唯一共同点是用同一品牌床垫。送检发现,床垫甲醛超标十多倍。遂将生产商告上法庭。但产商认为,甲醛并不会直接引发白血病。上周五,案件在佛山禅城区法院祖庙法庭开庭审理。案件并未当庭宣判。 刘艺明

不孝子伙同朋友绑架父亲 威胁不给钱就“活埋”

23岁的许某,缺钱花却不自食其力,反而伙同朋友武某抢劫在北京打工的父亲。在用“活埋”等威胁抢得1400元现金后,又逼父亲写下8600元的欠条。最终,许某被警察抓获,现北京大兴检察院以抢劫和敲诈勒索罪对许某和武某提起公诉,数罪并罚,建议判处许某和武某有期徒刑三年半至四年,并处罚金。 李庭璇

杀人犯改名换姓成教授

贵阳警方近日破获一起杀人案,逃亡16年嫌犯落网。令人震惊的是,他改名换姓16年,成为贵州策划设计界的风云人物。据警方称,他是几个大学高校的客座教授,而且教学水平非常高,口才很好,上课几百人的大教室座无虚席,掌声不断…… 宋芸

@万象

可弯曲的手机,有兴趣吗



你能想象屏幕可以任意弯曲、价格比现在便宜的手机吗?近期,国内首条石墨烯薄膜生产线在江苏常州投产并实现石墨烯触屏手机小规模量产。石墨烯触屏不仅能任意弯曲,价格比现在通用iphone触屏便宜了近1/3。 陈旭光

标点符号能反映性格?

美国哥伦比亚大学的心理学家发现,标点能反映人的性格。喜欢用句号的人果断、技术控;喜欢用逗号的人人缘好;喜欢问号的人好奇心强;喜欢省略号的人缺乏决断力,没安全感;喜欢惊叹号的人好胜,充满斗志;喜欢冒号的人做事井然有序。 张璐璐

男子为救老婆 撞树瞬间选择撞向自己

18日晚上11点多,南京市雨花台区205国道上,一辆货车撞了大树,副驾驶位置的女子被救,而司机则被卡,消防员努力一小时后将其救出,但他伤势过重不治身亡。民警分析当货车撞上大树时,他把生的希望留给了妻子,选择撞击方向是车头的左侧,而不是一般司机遇到车祸时,本能选择的右侧撞击。 胥欣

@一日之最

最快手机充电器 20秒可充满一部手机



近日,在美国凤凰城举行的因特尔国际科学工程大奖赛上,加利福尼亚18岁印度裔女孩伊莎·克哈尔凭借革命性的充电器发明获得了5万美金大奖,并吸引了谷歌公司的注意。这种“超级电容器”体型更小,据称仅需20秒左右就可以充满一部手机。 李诚

最感人的爱情 为取蜂毒为妻治病 男子天天被蜂蛰

30年前,她是一个乡村教师,为在空军里服役的他生儿育女,照顾公婆,因劳累落下一身重病。为救她,转业回乡的他不仅学会了蜂毒治病术,四次神奇地将她从病床上拉了回来。25年来,他几乎天天被蜂蛰,被人笑为疯子,但他从未放弃,因为要取蜂毒为妻治病。他叫陈迎斌,67岁,她叫霍金娣,64岁。他们住在苏州工业园区青年汇小区。 薛马义

远赴千里之外 让梦想在科大起飞

——安利志愿者带领宁夏海原受助儿童参观中科大科技周



志愿者带领孩子们参观同步辐射实验室

5月19日,中国科学技术大学2013科技周拉开了帷幕,本次科技周迎来了一群来自千里之外宁夏海原的客人——中科大·安利彩虹计划回访团的师生们,有别于以往只在当地开展资助项目的形式,今年邀请当地的老师、孩子们走出黄土高原的大山深处,来到合肥参加科技周活动。

在安利志愿者的带领下兴致勃勃地参与科技周活动,在领略大学校园美丽风光的同时感受一流高校浓厚的科技文化氛围。参观了国家“生物科学与技术人才培养基地”——生命科学学院、国家同步辐射实验室、火灾科学国家重

点实验室等国内外一流的科技实验室。科研成果的展示让孩子们不禁赞叹科技的美妙和神奇。志愿者张早芳说:“孩子们不仅受到了一次科普教育,更重要的是开拓了视野,更加坚定了梦的方向!”

此次活动由中国科学技术大学团委和安利公益基金会、安利(中国)日用品有限公司安徽分公司共同举办,在未来的三天里,还将带领孩子们参观安徽省博物馆、海洋馆、野生动物园,开展心理讲座及素质拓展等一系列丰富多彩的活动,让孩子们全身心的体验大山外的别样快乐!

背景资料:

1、安利基金会彩虹支教计划:携手团中央研究生支教项目,透过为支教队员配备专项资金,让支教队员发挥更大的公益力量,通过改善教育设施、资助失学儿童、开展素质教育课程等手段,致力于解决西部贫困地区教育资源短缺、教育理念落后及素质教育缺失等问题,提升留守儿童素质教育水平,为他们的人生创造更多机会。

2、宁夏海原:西海固地区,位于中国西部宁夏回族自治区南部的地带,是黄土丘陵区的西吉、海原、固原、彭阳、同心等七个国家级贫困县的统称,1972年被联合国粮食开发署确定为最不宜人类生存的地区之一。